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Afrekening voorschotten en uitbetalingen aan voorzieningen van goedgekeurde 
facturen

Geachte voorzitter, 
Geachte directie,

Zoals aangegeven in onze communicatie van 22 oktober 2020 werden de 
voorzieningen waarvoor de uitbetaalde voorschotten niet binnen drie maanden 
konden worden verrekend, gecontacteerd door de zorgkassen en kregen zij de 
mogelijkheid om het openstaande saldo terug te betalen. 

Indien er momenteel nog steeds een openstaand saldo (voorschotten – 
goedgekeurde facturen) is, dan zullen de zorgkassen een aangetekende brief 
versturen met de vraag om binnen de drie maanden na het versturen van de 
aangetekende brief het openstaande saldo terug te betalen. Zie ook onze eerdere 
communicatie hierover. 

Eenmaal de aangetekende brief is verzonden dan verrekenen de zorgkassen niet 
langer nieuwe ingestuurde facturen met het openstaande saldo. Pas als het 
openstaande bedrag is terugbetaald volgen er betalingen.

Procedureel is voorzien dat wanneer de voorziening niet tijdig reageert op deze 
terugvordering, nl. binnen de drie maanden na de verzending van de 
aangetekende brief, Zorg en Gezondheid overgaat op een terugvordering via 
dwangbevel.
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We verzenden deze brief enkel aan die voorzieningen waarvoor de zorgkassen aangetekende brieven 
zullen opstellen aangezien er nog een saldo openstaat, om hen te herinneren aan deze procedure.

De voorschottenregeling werd stopgezet in het najaar van 2020. Ook boekhoudkundig moet dit correct 
verwerkt worden door de zorgkassen en Zorg en Gezondheid, vandaar dat wij genoodzaakt zijn deze 
procedure uit te voeren en we rekenen op uw medewerking en begrip.

Met vriendelijke groeten,

Dirk Dewolf
Administrateur-generaal


